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ΤΙΤΛΟ: ‘’ΣΥΝΤΑΞΗ ΦΑΚΕΛΟΥ ΕΡΓΟΥ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 4 ΤΟΥ Ν. 
3316/05, ΚΑΙ ΤΕΥΧΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΤΗΣ 
ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
(MASTER PLAN) ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ 
ΛΙΜΕΝΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ’’. 
 

     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, προκειμένου να προβεί στην 
ανάδειξη μειοδότη για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο : Σύνταξη Φακέλου Έργου, σύμφωνα 
με το άρθρο 4 του ν. 3316/05, και τευχών διαγωνισμού, για την ανάθεση εκπόνησης της 
μελέτης επικαιροποίησης του γενικού προγραμματικού σχεδίου (master plan) και της μελέτης 
περιβαλλοντικών επιπτώσεων, προκειμένου να εκδοθούν οι περιβαλλοντικοί όροι λειτουργίας 
του λιμένα Καλαμάτας, καλεί τους ενδιαφερόμενους μελετητές ή συμπράξεις μελετητών, 
κατόχους μελετητικών πτυχίων στις κατηγορίες 11 «Μελέτες Λιμενικών Έργων» και 27 
«Περιβαλλοντικές Μελέτες» Α’ τάξης και άνω , να καταθέσουν κλειστές προσφορές, έως και 
την Παρασκευή 15/05/2015 και ώρα 12:00 στα γραφεία του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου 
Καλαμάτας, στην οδό Μιαούλη 30 στον 1ο όροφο 
 

Η προεκτιμώμενη αμοιβή για την παραπάνω παροχή υπηρεσιών ανέρχεται σε  
2.738,72 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Η παροχή υπηρεσιών εντάσσεται στο πρόγραμμα 
του  έτους 2015 με πίστωση 2.738,72 €,  χρηματοδοτείται από ιδίους πόρους και έχει διάρκεια 
εκτέλεσης 60 ημερολογιακές ημέρες. 

 Οι ενδιαφερόμενοι για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να επικοινωνούν με το 
Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Καλαμάτας στο τηλ. 27210 24362 κ. Μπουρίκα Σοφία και  με την 
Δ/νση Τεχνικών  Υπηρεσιών του Δ. Καλαμάτας, στο τηλέφωνο 27213-61763 με τον  κ. 
Διαμαντόπουλο Βασίλειο, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.  

Κριτήριο κατακύρωσης είναι η χαμηλότερη προσφορά. Αντίγραφο των σχεδίων 
συγγραφής υποχρεώσεων και  σύμβασης, μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να παραλάβουν 
καθημερινά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα γραφεία του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου 
Καλαμάτας, στην παραπάνω διεύθυνση. 
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